PROBLEMA RESUELTO 2

La base de un sélido es la regién del plano limitada por la recta y = 2x y la pardbola y = x2.

Determine el volumen del sélido si las secciones planas paralelas perpendiculares al eje y son
semicirculos que tienen su didmetro en la base del sélido.

Solucion

Primero se dibuja la base del sélido, la cual esta limitada en la parte superior por la
recta y = 2x y en la parte inferior por la pardbola y = x2. Estas curvas se intersecan

en los puntos (0,0) y (2,4). Como las secciones planas paralelas son perpendiculares
al eje y el eje de integracion sera el eje y.
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En la figura también se muestra la base de una seccién plana paralela tipica cuyo
diametro en su base es 2r.

La siguiente figura da una idea aproximada del sélido que se forma al dibujar varias
de las secciones planas paralelas con forma de semicirculo sobre la base del sélido.
Todas las secciones planas paralelas son perpendiculares al eje y.

El diferencial de volumen tiene forma de un semicirculo cuyo diametro es 2r. El area
de la seccién plana paralela es
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Observe que el area del semicirculo se debe expresar en términos de la variable de
integracién que en este caso es y.

Expresando las funciones en términos de y. Para la recta se tiene que

y = 2x
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Para la parabola se tiene
y =«

Ahora se expresa el radio en términos de y

2r = x5 — x;
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El 4area de la seccidén plana paralela queda ahora expresada en términos de y
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Como la variable de integracién es vy, los limites de integraciéon son de 0 a 4.
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Calculando la integral para obtener el volumen
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